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Autorización para la publicación de imágenes de los niños/as en la Web: www.teatrolacarpa.com o Redes Sociales de La Carpa SCA.

La Ley de Protección de Datos nos obliga a disponer de autorización paterna/materna para publicar las fotos de los menores y por ello solicitamos el consentimiento a los padres, o tutores legales para poder publicar las imágenes, en las cuales aparezcan individualmente o en grupo, los niños y niñas en diferentes  actividades de ocio.

Don/Doña      
con DNI      , domiciliado en C/     , 
ostentando legalmente su patria potestad como padre/madre o tutor del niño/a     , da su consentimiento expreso, para que La carpa SCA, PUEDA UTILIZAR LAS IMÁGENES DE MI HIJO/A tomadas en cualquier actividad  de ocio para su reproducción, tanto en papel como en la web: www.teatrolacarpa.com o Facebook de La Carpa SCA, sin contraprestación alguna.

El derecho a la propia imagen está reconocido al artículo 18 de la Constitución y regulado por la Ley 1/1982, de 5 de Mayo, sobre el derecho al honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen, la Ley 15/1999, de 13 de Diciembre, sobre la Protección de Datos de Carácter Personal y artículo 13 del Real Decreto 1720/2007, de 21 de Diciembre, por el que se aprueba el Reglamento de desarrollo de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de Diciembre, de protección de datos de carácter personal.

                                                                                  Firma

(firma del padre, madre o tutor/a legal)

De acuerdo con lo establecido en la Ley de Protección de Datos de Carácter Personal, los datos serán objeto de tratamiento en un fichero de datos de carácter personal titularidad de La Carpa SCA, si no manifiesta su voluntad en contra a la dirección abajo indicada. Los ficheros así creados serán titularidad de La Carpa SCA. El titular de los datos tendrá en todo momento el derecho de acceder a los ficheros automatizados, pudiendo ejercitar los derechos de rectificación, cancelación u oposición en los términos recogidos en la Legislación de Protección de Datos. A tal fin deberá dirigir una carta firmada por el titular de los datos a La Carpa SCA en la siguiente dirección: C/ Lucero, 26, 29740 Torre del Mar.
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